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Správa z auditu účtovnej závierky 

Názor 
Uskutočnil som audit účtovnej závierky spoločnosti Stavebniny Ádám, s.r.o. („Spoločnosť“), 
ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2017, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa 
k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad 
a účtovných metód. 
Podľa môjho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej 
situácie Spoločnosti k 31. decembru 2017 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k 
uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších 
predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).    

Základ pre názor  
Audit som vykonal podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards 
on Auditing, ISA). Moja zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku 
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti som nezávislí podľa 
ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 
Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) 
týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej 
závierky a splnil som aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Som 
presvedčený, že audítorské dôkazy, ktoré som získal, poskytujú dostatočný a vhodný základ 
pre môj názor. 
 
Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 
Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala 
pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje 
za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už 
v dôsledku podvodu alebo chyby.  
 
Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti 
Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa 
nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu 
nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť 
zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.  
 
Zodpovednosť audítora  za audit účtovnej závierky 
Mojou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok 
neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu 
audítora, vrátane názoru.  Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou 
toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí 
významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu 
alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že 
jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, 
uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.  
 



V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého 
auditu uplatňujem odborný úsudok a zachovávam  profesionálny skepticizmus. Okrem toho:  

• Identifikujem a posudzujem riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v 
dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujem a uskutočňujem audítorské postupy 
reagujúce na tieto riziká a získavam audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné 
na poskytnutie základu pre môj názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v 
dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže 
zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo 
obídenie internej kontroly.  

• Oboznamujem sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby som mohol 
navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom 
vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

• Hodnotím vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť 
účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym 
orgánom. 

• Robím záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad 
nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov 
záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo 
okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite 
pokračovať v činnosti. Ak dospejem k záveru, že významná neistota existuje, som 
povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej 
závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať môj názor. Moje 
závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy 
audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane 
pokračovať v nepretržitej činnosti. 

• Hodnotím celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií 
v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie 
a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 

 
 

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa 
požiadaviek zákona o účtovníctve. Môj vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa 
nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe.  

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je mojou zodpovednosťou oboznámenie sa s 
informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo 
významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo mojimi poznatkami, ktoré som 
získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.  

Posúdil som, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje 
zákon o účtovníctve. 
Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa môjho názoru: 
- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2017 sú v súlade s účtovnou 

závierkou za daný rok,  
- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 



Okrem toho, na základe mojich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  som 
získali počas auditu účtovnej závierky, som povinní uviesť, či som zistil významné 
nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú som obdržal pred dátumom vydania tejto správy 
audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by som mal uviesť.  
 
 
dátum správy audítora: 27.12.2018 

meno a priezvisko audítora:  
Ing. Zoltán Koós 
adresa audítora:  
Športová 3070/5 
979 01 Rimavská Sobota 
číslo licencie: 000828 

 
podpis audítora:  

                          
 
 
 
 



Výročná správa  
spoločnosti Stavebniny Ádám, s.r.o . Cintorínska 712, Rim. Sobota,  za rok 2017 

 

1) Príhovor riaditeľa spoločnosti 

Spoločnosť Stavebniny Ádám, s.r.o.  vstupovala do roku 2017 ako konsolidovaná 

a stabilizovaná spoločnosť. Tento trend bol uplynulým rokom potvrdený a dnes môžeme 

konštatovať, že spoločnosť Stavebniny Ádám, s. r. o. si už dlhodobo udržiava pozíciu 

uznávaného dodávateľa a obchodného partnera vo svojej branži. Pokračovala sa spolupráca aj 

s ďalšími významnými dodávateľmi a odberateľmi stavebného materiálu. 

V uplynulých rokoch sa nám podarilo etablovať tiež u niektorých významných stavebných 

spoločností, z  ktorých spomeniem Schiedel, Východoslovenské stavebné hmoty, Porfix, 

Semmelrock,  Saint-Gobain, Stomix, Minimax, Udo, Z&Z Parkety a iné. Dôležité je, že 

spolupráca s uvedenými spoločnosťami pokračuje aj v roku 2018. Aby sme zaistili čo 

najväčšiu stabilitu spoločnosti, snažíme sa uplatniť v dlhodobých aktivitách. Za takéto 

považujeme zmluvy obchodného charakteru a veríme, že v roku 2017 sa nám podarí uzatvoriť 

ďalšie zmluvy. V minulých rokoch sme postupne zriadili kúpeľňové štúdio v spolupráci 

s firmou K.R.T. z Liptovského Mikuláša a predajne podlahovín v spolupráci s firmou Z&Z 

Parkety s.r.o.. Táto investícia v roku 2016 už začína prinášať svoje ovocie. 

Naše zahraničné aktivity sa aj v roku 2017 sústreďovali najmä na predaj stavebného 

materiálu do Maďarska.  Stavebniny Ádám, s.r.o. organizačnú zložku v zahraničí nemá. 

 

2) Charakteristika spoločnosti Stavebniny Ádám, s.r.o  s r. o.  

 

Stavebniny Ádám, s.r.o bola založená na základe rozhodnutia spoločníkov a podpísaním 

spoločenskej zmluvy v Rimavskej Sobote dňa 23. 10. 2003. 

Spoločnosť vznikla dňom zápisu do Obchodného registra Okresného súdu Banská Bystrica 

28.10.2003. Zakladateľmi a spoločníkmi sú výlučne tuzemské fyzické osoby. Základné 

imanie spoločnosti Stavebniny Ádám, s.r.o. predstavuje výšku 6640,- € a je tvorené v plnej 

výške peňažnými vkladmi spoločníkov.  

 

 



Sídlom spoločnosti Stavebniny Ádám, s.r.o je, Rimavská Sobota, ulica Cintorínska 712, 

prevádzka predajne: Šibeničný vrch 4070.  

Hlavným predmetom činnosti je: kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému 

spotrebiteľovi /maloobchod/ v rozsahu voľnej živnosti. 

 

3) Stavebniny Ádám, s.r.o. a rok 2017 

 

Ciele a predpoklady z roku 2016 stanovené pre rok 2017 boli v prevažnej miere splnené. 

Finančná situácia v roku 2017 bola stabilizovaná a dobrá. Dôsledná práca priniesla ovocie 

v roku 2017 a to v podobe zvýšenia tržieb z predaja tovaru o 11%. 
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Rozhodujúci podiel na celkových nákladoch v roku 2016 mali priame náklady na 

obstaranie predaného tovaru . 
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Daňová povinnosť za rok 2017 vo výške 43 015 € vyplynula zo zisku pred zdanením, 

ktorý činil 204 700 €.  

 

4/ Majetok a záväzky v roku 2017    

 

Ku koncu roku 2017 došlo na strane aktív k zvýšeniu stavu pohľadávok ako aj finančných 

účtov spoločnosti. V oblasti pasív došlo k zvýšeniu vlastného imania a   v oblasti 

krátkodobých záväzkov sme tiež zaznamenali zvýšenie. 

0

100

200

300

400

500

600

700

2015 2016 2017

Neobežný maj.
Zásoby
Krátkodobé pohľ.
Finančné účty
Časové rozlíšenia aktív

 
 

0

200

400

600

800

1000

1200

2015 2016 2017

Vlastné imanie
Krátkodobé záväzky
Krátkodobé rezervy

 
 

 

 



 

 

5/ Prognózy a ciele na ďalšie obdobie 

 

Aj v roku 2018 bude hlavné ťažisko aktivít spoločnosti spočívať v oblasti maloobchodu. 

Našou snahou je rozvíjať s partnermi hlavne dlhodobú spoluprácu, získavať ďalších 

zákazníkov, ktorí majú záujem o náš tovar. Veríme, že sa nám úspešne podarí v roku 2018 

zrealizovať naše plány. Predpokladáme udržanie objemu predaja tovaru, čo sa iste prejaví na 

tržbách a celkovom výsledku hospodárenia. 

 

4) Významné udalosti od 1.1.2018 do dátumu vydania výročnej správy 

 

Od 1.1.2018 do dátumu vydania výročnej správy sa neudiali žiadne významné udalosti, 

ktoré by neboli uvedené v tejto výročnej správe. 

  

5) Vplyv na zamestnanosť 
 

      Spoločnosť v roku 2017 zamestnával priemerne 17 zamestnancov čo je oproti roku 2017 

o 4 zamestnancov viac.  Spoločnosť nie je významným zamestnávateľom. 

 
6) Vplyv na životné prostredie 
 

Účtovná jednotka svojou činnosťou neovplyvňuje kvalitu životného prostredia. Odpad,  

ktorý spoločnosť produkuje - odpadový papier a plastové obalové materiály, sa likvidujú na 

základe zmluvného vzťahu a v súlade s platnými  predpismi. 

 
 

7) Náklady na výskum a vývoj  

Spoločnosť nevykonáva výskum a vývoj. 

 

8) Rozdelenie hospodárskeho výsledku 

Vedenie spoločnosti navrhuje vytvorený hospodársky výsledok za rok 2017 nerozdeliť 

spoločníkom ale ponechať na rozvoj podnikateľskej činnosti spoločnosti. 

 



9) Účtovná závierka 

Spoločnosť  Stavebniny Ádám, s.r.o. na základe zákona o účtovníctve a priebežne 

vedeného účtovníctva v roku 2016 spracovala účtovnú závierku, ktorú tvoria: 

- súvaha – bilancia 

- výkaz ziskov a strát 

- poznámky 

 Na základe § 19 a 20 zákona o účtovníctve pre spoločnosť vyplýva povinnosť mať 

účtovnú závierku a výročnú správu overenú audítorom a údaje z nej sa musia zverejniť. 

Účtovná závierka bola overená audítorom. Audit vykonal Ing. Zoltán Koós, dekrét SKAU 

č.828.  

 

10) Správa nezávislého audítora / viď  prílohu/ 
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